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Masovna isceljenja, koja su se događala kroz Brunu Greninga, uzburkala su duhove

1950-tih. Njegov životni put završio se 1959. ali njegove reči "Nema neisceljivog,

Bog je najveći lekar" potvrđuju se i dalje medicinski dokumentovanim isceljenjima.



..

.

Dokumentarni film Fenomen isceljenja, u tri dela u ukupnoj dužini od skoro pet

sati, opisuje na ubedljiv način isceliteljska događanja nakon smrti Bruna Greninga

1959. Posle premijera filma, 1. marta 2015. u Berlinu, Minhenu i Beču, film se

mesečno prikazuje u Krugovima prijatelja Brune Greninga širom sveta.



World Peace Prayer Society (Svjetska udruga molitelja za mir) (WPPS) koja je dio Organizacije Ujedinjenih Nacija (UNO) odlikovala je Krug prijatelja Brune Gröninga 23.5.2013. Nagradom za mir

Peace Pole Award. Svečana ceremonija održala se na poziv Savjeta Ujedinjenih Nacija Staff Recreation Council (UNSRC) SaluS u ekumenskoj Tillmann kapeli Ujedinjenih Nacija (Tillmann

Chapel).

Krugu prijatelja Bruna Greninga za 30-godišnji angažman uručena nagrada Peace

Pole Award od strane World Peace Prayer Society (WPPS), u ekumenskoj Tillmann

kapeli (Tillmann Chapel) UN u Njujorku, 23.5.2013.



Bruno Grening (1906-1959), najpoznatiji duhovni iscelitelj 20. veka, još kao

dečak imao je sposobnost da leči ljude i životinje svojim prisustvom, a

dobrotom i nesebičnošću je potpuno zasenjivao sve koji su bili oko njega.

Pojedinačne slučajeve isceljenja bilo bi nemoguće navoditi, ali ono što se

svakako mora navesti su masovna isceljenja prilikom njegovih predavanja o

veri. Tim prilikama bi se okupilo i do 30.000 ljudi, a doktori koji su bili u masi

beležili bi i biblijske slučajeve isceljenja. Mnogo neverovatnih zapisa u

publikacijama i izveštajima svedoka tog vremena govori o tome kako su

nepokretni ustajali iz invalidskih kolica, ili slepi progledali na tim predavanjima.
.

To je dovelo do toga da se 1949. godine ime Brune Greninga pojavi u široj

nemačkoj javnosti, u kojoj se od tada često i kontroverzno razgovaralo o

slučaju Brune Greninga. Duhovnjaci, lekari, novinari, pravnici, političari i

psiholozi, svi su bez izuzetka govorili o Bruni. Njegova čudotvorna

isceljenja bila su za jedne milosrdni poklon više sile, a za druge šarlatanstvo.

Ipak, istinitost isceljenja je dokazana medicinskim istraživanjima. Naučno

ispitivanje njegovog delovanja, na Univerzitetskoj klinici u Hajdelbergu, koje je

vodio poznati neurolog prof. Vajceker, potvrdilo je ta isceljenja. Pred očima

naučnika nestajale su medicinski neizlečive bolesti, a da niko nije mogao

objasniti kako. .

.



Mnogi drevni narodi su govorili o vitalnoj energiji koja snabdeva ljudsko telo i

od koje zavisi njegov rad. Stari Kinezi su ovu energiju nazivali chi i znali su da

ona teče posebnim kanalima / meridijanima snabdevajući tako sve organe.

Kako su shvatali stari kineski lekari, bolest nastaje kada dođe do smetnji u

protoku te energije kroz meridijane. Stari Indusi su tu sveprožimajuću energiju,

koju čovek može primiti u sebe kao životnu snagu, nazivali prana. .

Slično je govorio i Bruno Grening, samo je u njegovom slučaju ova energija

poticala od Boga i on ju je nazivao “isceljujuća struja / energija” (Heilstrom).

Da bi se ona primila potrebno je da tražilac pomoći (uz mentalnu molbu Brunu

da preuzme sva njegova opterećenja!) sedi sa dlanovima okrenutim prema

gore, ne ukrštajući ruke i noge kako bi primani protok energije ostao

neprekinut. Potrebno je, takođe, da čovek više nije u svojim mislima opsednut

bolešću, i treba misliti na to da za Boga ne postoji “neizlečivo”. .

.

Kada ova isceljujuća struja teče kroz telo, ona prolazi kroz organe koji su

opterećeni bolešću i tada dolazi do čišćenja i isceljujućeg delovanja. Pri tome

može doći do jakih reakcija (bolova, povraćanja, proliva, groznice itd.) kao

znak “sređivanja” / “regulacije” (Regelungen) ometenih telesnih i duševnih

funkcija, posle kojih, pre ili kasnije, dolazi do fizičkog i duhovnog isceljenja. Da

bi se protok isceljujuće struje održao, svi se moraju svakodnevno “otvarati” /

“nameštati” / “štelovati” (Einstellen) na nju. . .



Osnovne zakonitosti delovanja isceljujuće struje prema Bruni Greningu su: .

"Ja nisam ništa, Gospod Bog je sve.". .

"Najveći lekar za sve ljude jeste i ostaje Gospod Bog." .

"Veruj i uzdaj se u to, da Božja snaga leči i pomaže." .

"Ništa ne zahtevati, ali sve primiti."

Ovi citati sadrže suštinu isceljenja duhovnim putem. Bog je život. On šalje

životnu snagu koja je sve stvorila i koja sve održava u životu. Čovek mora

samo naučiti kako da tu snagu svesno primi. Čovek je više nego samo telo.

On je duh, ima dušu, i tokom života živi u telu. Njegov zadatak je da telo

održava u zdravom stanju. Za zdrav život nije dovoljna samo hrana, nego je

potrebna i duhovna energija. Ona leči i pomaže, a ne čovek. Moliti na smeran

način i verovati u to preduslov je za isceljenje. Svako zahtevanje preseca

nevidljivu vezu sa višom silom. .

.

Onima koji su od njega tražili pomoć, Bruno Grening nije dozvoljavao da kažu

i jednu reč o svojim bolestima. Sve što je hteo bilo je da im objasni i pomogne

da ponovo uspostave vezu sa isceljujućom strujom i da na sebi dožive njeno

dejstvo. Bruno Grening u sebi je video duhovnog posrednika, isceliteljski

kanal, a ne onoga koji isceljuje. Zbog toga je za sebe lično odbijao svaku

zahvalnost. "Nemojte zahvaljivati meni, nego Bogu. To je Njegovo delo".



Sudbina je htela da čovek koji je iscelio na hiljade ljudi, oboli od “nepravde” i

od nje i umre. Tokom serije sudskih procesa protiv njega, koji nikada nisu

završeni, zabranjeno mu je da vrši masovna isceljivanja i drži predavanja. On

je to i sam najavio i predvideo, a takođe je rekao: “Ako mi zabrane delovanje,

izgoreću iznutra.” .

Svojim radom i čudesnim promenama koje je unosio u ljude, Bruno Grening je

nastavio duhovno da živi mnogo duže nego što je to bio njegov fizički,

zemaljski život. On živi kroz posebna udruženja ljudi stvorena na temeljima

njegovih predavanja nazvanih “Krug prijatelja Brune Groeninga”, koja

postoje u čitavom svetu, na skoro svim kontinentima i nastavljaju prenošenje

učenja koje je dovodilo, a i danas dovodi, do brojnih fizičkih i duhovnih

isceljenja. .

Članstvo u Krugu prijatelja Brune Greninga je u svakom trenutku dobrovoljno i

besplatno, i nezavisno od nacionalne, ideološke, ili verske pripadnosti. Sve

aktivnosti se sprovode bez novčanih nadoknada, a svi troškovi se pokrivaju iz

dobrovoljnih priloga. Bruno Grening nikada nije tražio novac, što je prava

retkost u svetu opsednutom novcem. Moglo bi se reći da je on bio jedan od

retkih koji su se mogli nazvati slobodnim. . .



KOMENTAR 1. Naša holistička istraživanja kvantno-holografskog / kvantno-
gravitacionog okvira svesti & psihosomatike, na liniji probuđenog
naučnog interesovanja za istraživanje svesti poslednjih decenija,
nagoveštavaju pojavu velike sinteze dva modusa spoznaje, racionalno-
naučnog (klasično-redukovanog, u normalnim stanjima svesti) & kreativno-
religijskog (kvantno-spletenog, u prelaznim i izmenjenim stanjima svesti). .

Time bi uloga svakog pojedinca postala nezamenljiva zbog uticaja i brige
za kolektivno mentalno okruženje, ostavljajući najveći prostor za slobodnu
volju. To bi ukazalo i na puni značaj holističkog obrazovanja & ponašanja
– demonstrirajući neophodnost redefinisanja globalnih edukativnih /
informacionih / političkih ciljeva, sa preorijentacijom prema holističkim
blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika.. .

Odlučujuću ulogu u ovom procesu mogle bi odigrati sve verske zajednice &
transpersonalne duhovne prakse, koje kultivišu istinski duhovni moral i
apsolutnu međuljudsku, međuetničku i međuversku toleranciju, kao meru
ponašanja pojedinaca iz perspektive smrti, odnosno količine generisanih i
nereprogramiranih psihosomatskih konflikata do trenutka smrti – koja određuje
spiritualnu evoluciju duše umrlog ali i preferencije za individualnu i / ili
kolektivnu budućnost potomstva, što je moguće značajno izmeniti jedino kroz
kolektivno upražnjavanje molitve za svoje bližnje i neprijatelje, i sledstveno
globalno rasterećenje kolektivne svesti. . .

Učenje Bruna Greninga, kao vrlo efikasni & bezbedni kanal isceljivanja
individualne & kolektivne svesti, jeste izuzetno bitan korak u tom pravcu.. ...



KOMENTAR 2 Moja formulacija molitve Brunu za lično isceljenje:

Bože moj, hvala ti za svu dosadašnju podršku, i molim te da me poštediš i 

budućih većih iskušenja! Hvala i za Brunovu sadašnju i buduću podršku!

Dragi Bruno, molim te da preuzmeš sva moja opterećenja, kako ona 

stvorena tokom moga života, tako i ona nasleđena preko majčine i očeve 

rodbinske linije! .

Dragi Bruno, molim te preuzmi ih za moje najviše dobro! Preuzmi ih u 

skladu sa tvojim moćima, i u skladu sa Božijom voljom i Božijom milošću!

Hvala ti, Bože moj! Hvala ti, dragi Bruno! .

U toj molitvi prvi blok rečenica upućen Bogu bitan je zbog zahvalnosti za 

dosadašnju i buduću optimizaciju ličnih životnih programa. Drugi blok upućen 

Brunu bitan je zbog uklanjanja svih korena ličnih životnih problema, uključujući 

trans-generacijske. Treći blok upućen Brunu bitan je zbog duhovnog 

osiguranja optimizacije ličnih životnih programa. Četvrti blok bitan je zbog 

zahvalnosti za buduću optimizaciju ličnih životnih programa.

Molitva Brunu za isceljenje drugih (rodbine, prijatelja, neprijatelja...) može se 

slično reformulisati. 

Molitve je poželjno da praktikuju svi, zbog optimiziranja ličnih & kolektivnih 

životnih programa u porodici & okruženju.



HVALA NA PAŽNJI!



DODATAK:

DODATNA PREPORUČENA 

TRANSPERSONALNA LITERATURA

.

. .
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Majkl Talbot (1953-1992) autor je brojnih knjiga koje osvetljavaju paralele

između drevnog misticizma i kvantne teorije. U knjizi "Holografski univerzum",

napisanoj 1991. neposredno pred autorovu preranu smrt, a prevedenu kod

nas tek deceniju i po kasnije, Talbot se oslanja na radove čuvenih naučnika,

kvantnog fizičara Dejvida Boma i neurofiziologa Karla Pribrama, koji ukazuju

da bi Univerzum mogao biti džinovski kvantni hologram, vrsta konstrukta

uma na granici subjekat/objekat – relativizirajući pitanje da li objektivna

stvarnost postoji ili stalno fluktuira između implicitnog & eksplicitnog

poretka!? .

U knjizi “Holografski univerzum” Talbot (i sam ekstrasens!) ukazuje da bi se

mnogi u knjizi dokumentovani misteriozni fenomeni: .

sinhronicitet & lucidni snovi & ejdetske slike & višestruke ličnosti, .

viđenje i terapija aure & vizualizirajuća, hipnotička i čudesna iscelenja, .

mistična religiozna iskustva & vantelesna i bliska smrti iskustva, .

psihometrija & prekognicija & ekstrasenzorna percepcija, .

psihokineza & materijalizacija & teleportacija, .

mogli objasniti u okviru (još kontroverzne) kvantne holografske paradigme.

.



U: Svest: naučni izazov 21. veka, D. Raković & Dj. Koruga (Editors), ECPD, Beograd, 1996.

http://www.dejanrakovicfund.org/preporuceni_naslovi/Stanja_svesti_u_ezoterijskoj_praksi.pdf

STANJA SVESTI U EZOTERIJSKOJ PRAKSI

Petar Vujičin

Budućnost pripada onima koji

misle iznad tekuće paradigme.

Rezime. Ovaj rad ima za cilj da pokaže da proučavanje fenomena svesti, a posebno ljudskih stanja

svesti, za razliku od veoma skorašnje preokupacije Zapadne nauke ovim problemom, može datirati

gotovo tri milenijuma unazad kada su svest ispitivali i lično istraživali mudraci iz drevne Indije, koji

su iza sebe ostavili pisana dokumenta o svojim nalazima, koja mi danas poznajemo pod imenom

"Upanišade". Ezoterijske struje ostalih glavnih svetskih religija takođe su se bavile istraživanjem

svesti u sopstvenim duhovnim tradicijama kao najvažnijim od svih predmeta istraživanja, dolazeći

do gotovo identičnih zaključaka kao i upanišadski vidioci o prirodi svesti. Rad je usredsređen na

uporednu prezentaciju dve ezoterijske prakse koje su bile najartikulisanije u opisu rezultata

istraživanja: Upanišade, poznate pod kolektivnim imenom Vedanta (Hinduizam) i ezoterično

Hrišćanstvo prema učenju jednog savremenog, dostojnog poštovanja kiparskog mistika,

jednostavno nazvanog Daskalos (učitelj). Upadljive korespodencije između ove dve tradicije nađene

su u svim njihovim aspektima, od makrokosmosa, strukture Univerzuma, do mikrokosmosa,

strukture čovekovog sopstva, čovekovih tela, čovečjih stanja svesti, i preciznih tehnika za proširenje

i ostvarenje viših stanja svesti. Takođe je dat i kratak komentar o psihičkim fenomenima u

ezoteričnoj tradiciji, kao i o istraživanjima ovih fenomena savremenih naučnika. Na kraju, ističe se

tvrdnja da bi savesna primena ezoteričnih disciplina i kodeksa ponašanja u mnogim aspektima

ljudskog života, na ličnom i društvenom planu, bila najefikasniji način za iskorenjivanje svih zala

(ratova, zločina, siromaštva, bolesti, nesreće) koja su napadala čovečanstvo tokom njegove duge

istorije.



Letnja škola „Susret nauke i vere”, Pravni fakultet, Institut za noviju istoriju Srbije, Univ. ombudsman BU, 

Beograd, 14-18.09.2015, Saopštenje po pozivu; Prethodno saopšteno na Međuverskom okruglom stolu 

„Religija, nauka, kultura: doprinos svetskih religija nauci i kulturi – verska baština kao predmet istraživanja 

na Univerzitetu u Beogradu“, Kancelarija ombudsmana Univerziteta u Beogradu, Beograd, 10.06.2013. 

http://www.dejanrakovicfund.org/radovi/2015_SUSRET_NAUKE_I_VERE.pdf

KVANTNO-HOLOGRAFSKE OSNOVE PSIHOSOMATIKE I DUHOVNOSTI:

PRILOG UPOREDNOM ISTRAŽIVANJU NAUKE I RELIGIJE

Dejan Raković

Rezime. Predmet ovog rada su kvantno-holografske osnove psihosomatike i duhovnosti. Ovo je od

specijalnog značaja zbog sve šire primene integrativne medicine u razvijenim zemljama – pošto

savremena istraživanja psihosomatskih bolesti ukazuju na neophodnost primene holističkih metoda (sa

fokusom na telesni akupunkturni sistem i svest), orijentisanih na tretiranje čoveka kao celine a ne

bolesti kao simptoma poremećaja te celine, implicirajući njihovo makroskopsko kvantno poreklo – sa

značajnim globalnim psihosomatskim implikacijama o neophodnosti uključivanja tri linije fronta

integrativne psihosomatske medicine. Pomenuta istraživanja su i na liniji ponovno probuđenog

naučnog interesovanja za istraživanje fenomena svesti poslednjih decenija (uz nagoveštaje pojave

velike sinteze dva modusa spoznaje, indirektno-racionalnog i direktno-mističnog, u okvirima proširene

kvantno-holografske paradigme) – gde uloga svakog pojedinca postaje nezamenljiva zbog uticaja i

brige za kolektivno mentalno okruženje, što je svakako fundamentalno pitanje i mentalne higijene i

građanske pristojnosti, odnosno i duhovnog i građanskog morala. Treba istaći i da su sa racionalno-

empirijske tačke gledišta ovde uključujena sva tri suštinska aspekta koja moraju biti u fokusu svakog

uporednog istraživanja nauke i religije: utilitarnost i / ili ograničenja psihosomatskih transpersonalnih

praksi tribalnih tradicija, meditacijskih praksi Istoka i molitvenih praksi Zapada, u iscelenju ili spasenju

duše; epistemologija dva modusa spoznaje, direktno-mističnog i indirektno-racionalnog; i

fenomenologija transpersonalno-mističnih, bliskih smrti, vantelesnih i ekstrasenzornih stanja svesti.



.

.

..

.

Slika (a) Prikaz mentalno kontrolisanog fokusiranog uvećavanja makro-kvantnih korelacija

interagujućih individualne svesti (S) & kolektivne svesti / okruženja (E) u transpersonalno-

splićućim kreativnim fazama (sa prethodno pojačanim mentalno fokusiranim težinskim

doprinosom cj & potonjom (praktično ne-stohastičkom) klasično-redukovanom selekcijom

istog dominantnog težinskog doprinosa cj; v. levu stranu slike & gornju formulu); (b) Prikaz

mentalno kontrolisanog sistematskog umanjivanja makro-kvantnih korelacija interagujućih

individualne svesti (S) & kolektivne svesti / okruženja (E) u transpersonalno-rasplićućim

spiritualnim fazama (sa prethodnim sistematskim mentalnim umanjivanjem skoro svih

težinskih doprinosa ci & potonjom (praktično ne-stohastičkom) klasično-redukovanom

selekcijom preostalog dominantnog težinskog doprinosa cj (povezanog sa mentalno-

ugrađenom adresom na osnivača odgovarajuće mistične tradicije); v. desnu stranu slike &

gornju formulu).



U: Implicitni red. Letnja umetnička škola Univerzitata umetnosti u Beogradu 2017, Predavanje po pozivu,

S. Filipović, B. Škorc & S. Radojčić (Editors), Univerzitet umetnosti u Beogradu, 2017. 

http://www.dejanrakovicfund.org/prezentacije/2017_TESLA-LUS.pdf

TESLA KAO STUDIJA SLUČAJA KVANTNO-HOLOGRAFSKIH KORELACIJA 

INDIVIDUALNE & KOLEKTIVNE SVESTI: KREATIVNE & DUHOVNE IMPLIKACIJE

D. Raković

Rezime. Tesline vizije i pronalasci realizovani u njegovim kontrolisanim izmenjenim stanjima

svesti, predloženi su kao manifestacije njegovih meditativnih uvida kroz makro-kvantne korelacije

individualne & kolektivne svesti, sa značajnim kvantno-holografskim kreativno-obrazovnim &

psihosomatsko-duhovnim implikacijama. S jedne strane, oni mogu dati smernice za dublje

razumevanje kvantno-holografskog okvira holističke kontrole kreativnosti & obrazovanja –

zasnovanog na mentalno fokusiranom uvećanju makro-kvantnih korelacija individualne &

kolektivne svesti. S druge strane, oni mogu dati smernice za dublje razumevanje kvantno-

holografskog okvira holističke kontrole psihosomatike & duhovnosti – zasnovanog na mentalno

kontrolisanom sistematskom umanjivanju makro-kvantnih korelacija individualne & kolektivne

svesti. U širem kontekstu, ukupna Teslina istraživanja mogu predstavljati inspiraciju za

preispitivanje globalnih obrazovnih / informativnih / političkih ciljeva – sa preorijentacijom ka

holističkim blagim akcijama za globalna rešenja svetskog društva rizika.



SIMPOZIJUM KVANTNO-INFORMACIONE MEDICINE KIM 2011:

HOLISTIČKI PRISTUPI I TEHNIKE BAZIRANI NA AKUPUNKTURI I SVESTI

Beograd, 23-25. septembar 2011.

Teme

HOLISTIČKA MEDICINA & NE-CIRKULARNE (PSIHO / ENERGETSKE) TERAPIJE

ZA BALANSIRANJE AKUPUNKTURNOG SISTEMA & INDIVIDUALNE SVESTI

● Tradicionalne aku-stimulacije: Akupunktura / Moksibustija / Akupresura ●

● Mikrotalasna rezonantna terapija ● Biorezonantna dijagnostika i terapija ●

● Laseropunktura ● Magnetoakupunktura ● Refleksno-segmentna masaža ●

● Litoterapija ● Hiropraktika ● Homeopatija ● Hromoterapija ● Aromaterapija ●

● Aerojonizacija ● Joga disanje ● Meditacije ● Autogeni trening ● Psihoterapije ●

DUHOVNOST & CIRKULARNE (PSIHO / ENERGETSKE) TERAPIJE IZ SVIH META-POZICIJA 

ZA BALANSIRANJE INDIVIDUALNE & KOLEKTIVNE SVESTI

● Molitve ● Ho’oponopono ● Transpersonalne psihoterapije ● Porodične konstelacije ●

● Hipnoregresije ● Meridijanske terapije ● Ćigong ● Reiki ● Rekonekcija ● Theta ●

● Šamanističke tradicije ●

http://www.dejanrakovicfund.org/knjige/QIM_2011_Symposium_e-Proceedings_0.pdf



KVANTNO-INFORMACIONA BIOMEDICINA & KVANTNA INFORMATIKA: 
VEZE I PERSPEKTIVE

KVANTNA SPLETENOST, KVANTNA DEKOHERENCIJA, 
KVANTNA TELEPORTACIJA, KVANTNA KRIPTOGRAFIJA, KVANTNI RAČUNARI

(FIZIČKE OSNOVE I PRIMENE U RAČUNARSTVU I TELEKOMUNIKACIJAMA; 
IZOŠTRAVANJE OSNOVA KVANTNE MEHANIKE: 

UNIVERZALNOST KVANTNE MEHANIKE, GRANICE KVANTNOG LIMITA, 
PROSTORNO-VREMENSKA KVANTNA SPLETENOST, 

FIZIČKA PRIRODA KVANTNOG KOLAPSA)

KVANTNO-HOLOGRAFSKE NEURONSKE MREŽE
(NELOKALNA PRIRODA AKUPUNKTURNOG SISTEMA & PSIHOSOMATIKE; 

NELOKALNA PRIRODA SVESTI & KREATIVNOSTI I DUHOVNOSTI; 
TRANSPERSONALNE INTERAKCIJE & PROSTORNO-VREMENSKA 

KVANTNA SPLETENOST U BIOSISTEMIMA SA KVANTNOM MEMORIJOM:
KVANTNA BIOLOGIJA, KVANTNA PSIHOLOGIJA,

HOLOGRAFSKI UNIVERZUM)

KVANTNO-INFORMACIONA MEDICINA
(DIJAGNOSTIČKE I TERAPIJSKE METODE KVANTNO-INFORMACIONE MEDICINE;

TRI LINIJE FRONTA INTEGRATIVNE PSIHOSOMATSKE MEDICINE:
KOLEKTIVNA SVEST, INDIVIDUALNA SVEST & AKUPUNKTURNI SISTEM, TELO)


